
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trianon Mária születése és élete 
 

Trianon Mária 1920. június 4-én született a Párizs melletti Versaillesban. Már fogantatása körül is viták alakultak ki, 
hiszen édesapja nem lévén egy ördögi terv részeként laboratóriumban  nemzıdött és erıszakos módon ültették be édesanyja 
méhébe. A szomszédok, az utca bizalmi és a rendır nem tudtak megegyezni milyen is legyen a majdani gyermek. 
Édesanyját nem kérdezték meg, sıt a falu rendezvényekre, ahol a fontos döntéseket hozták, meg sem hívták, 
tulajdonképpen levegınek nézték, némelyek pedig egyenesen lenézték. Még egy fertızı betegséget is ráküldtek, a Proletarius 
Dictatoricus-t, hogy távol tartsák. Arra kellett csak, hogy testébıl világra jöhessen az újszülött. 
Szörnyő furcsa szerzet látta meg a napvilágot azon a nyári délutánon. Egyesek egyenesen szörnyszülöttnek látták. Egy 
homlok és végtagok nélküli gyermek. Csupán egy törzs, egy piciny száj, és két apró csillagszem. Egy puszta torzó. 
Édesanyja sírva távozott ebbıl a világból   két karjával szorosan ölelve a kis Marikát. Szadista és morbid módon az anya 
homlokát, gyönyörő haját és végtagjait, halála után, formalinba tették, és a szomszédoknak ajándékozták, akik Mária élete 
során többször is vigyorogva mutogatták, milyen szép és teljes is lehetne, ha anyja testrészeit megkaphatná.  
Mivel születése után azonnal megárvult, és kiagyalóinak már nem kellet, nagybátyja vette gondozásba, aki szerencsére jó 
ember volt és úgy szerette Marikát, mint a saját gyemekeit. Vagy  talán  még azoknál is jobban. Rengeteget mesélt neki 
édesanyjáról, a legjobb iskolákba íratta, csodaszép ruhákba járatta, és mindent megteremtett számára, amire ennek a 
törékeny kislánynak szüksége volt. Óvta is nagyon, hiszen tudta, hogy Frankenstein falu lakói csak ideiglenesen mondtak 
le a gyermekrıl. A féltı, de elıretekintı atyai gondoskodás eredményeképpen a kis Mária, testi fogyatékosága ellenére, egy 
gyönyörő, életvidám leánnyá cseperedett, aki kimagaslóan számolt, és iskolatársai szerint egy fura, ısinek hangzı, senki 
más által nem értett nyelven beszélt és írt. Néhányan elmondták, hogy versei hatására néha az ég kapuja is megnyílt és egy 
könnyes szempár tekintett ki rajta. Imádott mesélni, énekelni, táncolni. Bár ez utóbbit csak segédeszközök használatával 
volt képes gyakorolni, de amikor táncolt, azt oly szívvel-lélekkel tette, hogy aki látta, az soha nem felejtette el. Szeretett 
adni. Önzetlenül és nagylelkően. Még annak is, aki pedig nem szolgált rá. Rokonaitól sok mindent kapott, de élete legszebb 
ajándékát nagybátyja hozta el neki: hacsak rövid idıre is, Mária megkapta édesanyja karját és hajfonatát. Amikor megjelent 
a kiváncsi család elıtt, gyönyörőbb volt, mint valaha. Sírva borultak le elıtte, virágokat szórtak elé és nem gyızték ölelni, 
csókolni. A lányon kifeherédett anyja már-már szürkülı keze, és megtelt élettel. Bıre puha és jóillatú lett újra. A fonatot 
kibontotta, gyöngyfésővel megfésőlte, majd újrafonta, had kapjon bele a lágy tavaszi szellı.  
Ez a csodás teremtvény természetesen fölkeltette  a környezete érdeklıdését is. A falu és különösen a szomszéd gyerekek 
írigykedve tekintettek föl rá. Érezhetı volt, hogy a vidámságnak hamar végeszakad. Sötét felhık tornyosultak a falu fölött. 
Egy este nagybátyja szomorúan lépett be a szobába, szemében létszott, hogy nagy baj van. Elmondta, hogy neki és 
megmaradt családjának, el kell hagynia a házat és a falut is. Még utoljára magához szorította, és homlokon csókolta a 
kislányt. 
Marikát az elıszobában várták azok, akik kikísérletezték. Visszavitték a laboratóriumba, ahol lemőtötték róla édedsanyja 
részeit és visszaadták, a vihar elıl vinnyogva elmenekült, s most nagy hanggal visszatérı szomszédoknak. Beadtak neki egy 
szert is. Egy nagyon lassan ölı, de az egész testet károsító anyagot. Annak a vírusnak az alfaját, amit anyja is kapott 
Marika születése elıtt. A latin neve Szovjetikus Szocialzmus. A következı jó néhány évben a lányt  idegen emberek nevelték. 
Csak néha-néha nézett be hozzá egy-egy családtag, vagy ismerıs, de ıket is hamar elzavarták, vagy örökre el is tüntették. 
Új iskolába kezdett járni, ahol már nem lehetett kimagaslónak lenni. Ahol nem szerették a dalt és a táncot, és ahol 
titokban, a mosdóba zárkózva lehetett csak verseket írni. A vírus is kezdte egyre jobban birtokba venni a testét. Kezdtek 
látszani a leépülés jelei.  
Egy idı után ez föltünt az alkotóknak is és tudták csinálniuk kell valamit, hiszen nem akarták Marika halálát. Egyelıre 
legalább is nem. Szükségük volt még a tehetségére, kitartására és a tőzre, ami olykor megcsillant a szemében. Elküldték 
hát hozzá a megnyerı mosolyú és magabiztos orvost, Dr. Liberál Gábort, aki kezdetben nyájas és segítıkész volt. 
Marikának még meg is tetszett egy kicsit, amiben persze közrejátszott az is, hogy jó volt újra olyan dolgokat csinálni, amiket 
elıtte nem szabadott. Újra kijöhetett a házból, meglátogathatta rokonait és énekelhetett, táncolhatott szabadon. Édesanyja 
testrészeit azonban nem kapta vissza, mitöbb, Dr. Liberal kenetteljesen el is magyarázta neki, miért is teljeséggel fölösleges 
ezen rágódnia. Fogadja el önmagát és merjen kicsi, és torz lenni. Ne bántsa meg azzal a jó szomszédokat, hogy állandóan a 
részek iránt érdeklıdik. Marika mindent megtett, hogy megfeleljen a kék köpenyes, csillag fehér fogú „megmentınek”. 
Akkor kezdett csak gyanakodni, amikor észrevette, hogy a doktor és barátai állandóan elviszik a padlásról a finom kolbászt 
és büdöset csempésznek a helyébe. Vagy amikor befőtteték vele a kemencét és aztán pénzt kértek tıle, hogy melegedhessen 
mellette. És amikor föltünt neki, hogy a rokon gyerekek egyre kevesebbet tudnak és egyre neveletlenebbek. Teljesen biztos 
azonban csak késıbb lett abban, hogy a doktor és a jómadár barátai hazug és becstelen emberek. Egyik nap elküldték az 
Ügyvéd Úr földjére napszámba és hazatérve a hideg esıtıl átfagyottan, korgó gyomorral megkérdezte: miért kell a családom 
földjén szolgaként dolgoznom és élnem? Az addig mosolygós kuruzsló elvicsorodott és arcon vágta a lányt.  
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Miért alakult meg a Jobbik? 

A Jobbik Magyarországért Mozgalomnak volt egy elıd szervezete a Jobboldali Ifjúsági Közösség (JOBBIK) 
amely 1999-ben alakult, és az egyetemeken, fıiskolákon mőködött. Az ifjúsági szervezet azt tőzte zászlójára, 
hogy az egyetemeken, fıiskolákon a nemzeti gondolkodású ifjúságot összefogja.  
 
Ennek az ifjúsági szervezetnek a tagjai döntöttek úgy 2002-ben az elbukott országgyőlési választások után, 
több neves közéleti személy (Witner Mária, Pongrácz Gergely, Tóth Gy László, Lovas István, Usztics Mátyás) 
kérésére, hogy létrehozzák a Jobbik Magyarországért Mozgalom – Pártot. İk voltak azok, akik úgy értékelték 
2002-ben a politikai helyzetet, hogy feltétlenül szükség van egy új nemzeti politikai párt létrehozására. Két 
okból is. Egyrészt, hogy mára a jobboldalon mőködı pártok eredetükbıl vagy felépülésükbıl következıen nem 
képesek, illetve nem hajlandóak maradéktalanul képviselni a nemzeti értékeket, érdekeket.  
Úgy vélték, hogy a MIÉP-ben 2002-ben elindult egy belsı bomlás és egyre lejjebb süllyed a politikai palettán, 
ahonnan már nem lesz képes újra felemelkedi. A Fidesz pedig egy olyan politikai párt, melynek eredendıje 
liberális volt. Egy SZDSZ-hez köthetı szervezet volt és mind személyi állományát, mind a kapcsolat 
rendszerének egy jó részét a mai napig nem tudta gyökeresen kiirtani magából. Sok esetben olyan döntéseket 
nem hajt végre, vagy nem hajtott végre kormányon, amelyre feltétlenül szükség lett volna a kultúra, oktatás 
vagy média területén. Az elmúlt években pedig sok lehetıséget nem önhibájából, hanem direkt elszalasztott és 
cserbenhagyta az embereket. 
Ezért gondolták azt neves barátaink, hogy egy olyan kırbıl kell megszületni az új nemzeti pártnak, amelynek 
tagjai, alapítói nem lehetnek életkorukból fakadóan sem érintettek semmilyen ügynök ügyben, vagy az 
elsikkasztott rendszerváltás végrehajtásában. Ez volt az a történelmi küldetés, amelyet ezek a neves barátaink 
akasztottak a vállunkra és így kezdıdött a Jobbiknak, mint politikai pártnak megszervezése és 2003. október 
24-én az alapítása.  

Az új párt ismertségét figyelemfelkeltı akciókkal igyekezett növelni. Elsı lépése a 2003 karácsonyára 
meghirdetett országos keresztállítás volt, amivel a párt bejelentése szerint az ünnep eredeti keresztény 
mondanivalójára akarta felhívni a figyelmet. A vallási szimbólumok politikai használata körüli és a 
köztérhasználatot érintı jogi vita mellett a katolikus egyház is vegyes érzésekkel fogadta az akciót: egyfelıl 
bírálatokat kaptak a keresztény szimbolika húsvéti és karácsonyi elemeinek felcseréléséért, másfelıl Gyulay 
Endre szeged-csanádi megyés püspök is részt vett a keresztszentelésben. A párt azóta is minden évben 
megismétli keresztállító akcióját. 

2007-ben a párt nyilvánosságra hozta Bethlen Gáborról elnevezett programját, amely szerint Magyarországot 
az 1944-es német megszállással térítették le a jogfolytonosság útjáról, ezért az azóta fennálló 
„alkotmányossági válság” megoldására a Szent-Korona-tanra épülı alkotmány visszaállítása szükséges. A 
program egyebek mellett követeli a stratégiai fontosságú ágazatok államosítását, a privatizáció 
felülvizsgálatát, a „társadalmi asszimilációra nem alkalmas csoportok tömeges bevándorlásának megállítását”, 
az egyházi esküvı állami anyakönyveztetését, kötelezı erkölcs- és hittanoktatást az általános és 
középiskolákban, az árpádsávos zászló össznemzeti jelképpé nyilvánítását, a rendırségen belül szervezeti 
egységet a cigánybőnözés megállítására, és önkéntes, területi alapon szervezıdı nemzetırség felállítását. 

A Magyar Gárda 2007. augusztus 25-én bontott zászlót. Létrehozásában nagy szerepe volt több neves közéleti 
személynek, köztük Vona Gábornak, a Jobbik elnökének. A Magyar Gárda egy pártok és határok felett álló 
önvédelmi szövetség. A nemzetben nem csupán gondolkodók, de azért tenni is hajlandó magyarok szövetsége. 
 
2008-ban megalakult az Attila Király Népfıiskola. A népfıiskolát életre hívókat aggodalommal tölti el a 
magyar nemzet szellemi állapota, a közösségtudat eltőnése, a múlt, a jelen és a jövı irányába érzett felelısség 
megcsappanása, ezért célul tőzték ki, hogy a magyar emberek szellemi, lelki, és fizikai fejlıdésének érdekében 
cselekszenek. 

2008. szeptember 2-án Vona Gábor, Morvai Krisztina és Balczó Zoltán bejelentette, hogy a párt 2009-es 
európai parlamenti listáját Morvai Krisztina vezeti majd. 

2009. január 11-én idıközi parlamenti választáson Budapesten, a IX. kerületben Szegedi Csanád alelnök a 
második fordulóban a szavazatok 7,7%-át szerezte meg. 
A 2009. március 29-i Tapolca városban tartott idıközi polgármester-választáson is harmadik helyezést ért el a 
párt, Szalkai Zsolt jelölésével (7,06%). 
A 2009. április 4-i, ajka-bányásztelepi idıközi önkormányzati választásokon a Jobbik 18,92%-os eredménnyel 
zárt. 
 
Összeállította: Molnár Áron 
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…hogy is van ez? 
 
 
A minap sikerült megnéznem egy tengeren túli filmet. Ez eddig 
tudom nem túl érdekes, sokan vannak ezzel így, sıt lefogadom 
a legtöbben, csakis tengeren túli filmeket néznek. Nem tudom 
nekik feltőnt-e már, ami nekem, de hátha nem. A film címe a 
mondandóm szempontjából teljességgel lényegtelen, mert szinte 
minden ilyen kategóriás filmre igaz. 
Ami nekem szemet szúrt, az nem más, mint a zászló. A zászló, 
amely feltőnik minden amerikai ház, vagy épület homlokzatán. 
Legyen szó, családi házról valahol a kertvárosban, 
irodaépületrıl a belvárosban, szállodáról, iskoláról, kórházról. 
Persze mindezzel semmi baj. Sıt. Egyenesen szimpatikus. Az 
amerikai nép büszke nép. Büszke hazájára, büszke 
történelmére, büszke zászlajára. Ezért ki is teszik úton, útfélen. 
Tegyék. 
Nincs ez máshogyan Angliában sem. İk is zászlós nép. İk is 
büszkék. Nagyon helyesen. Sıt az elıbb említett nemzetek már 
ott tartank, hogy zászlóikkal díszítik egyes termékeiket. Nem 
kell sokat keresgélni egy amerikai zászlós rövidnadrág után, és 
ugyanígy könnyen akadhat az utunkba egy angol zászló 
színeiben pompázó póló, vagy a manapság oly divatos 
tornacipı. Nem is kell értük messzire utazni, akár szeged 
utcáin is szembejöhet velünk bármelyik. Úgy van ez, hogy mi 
elıszeretettel hordjuk magunkon más nemzetek jelképeit, 
zászlóit, csak a mieinkkel van némi gondunk – leginkább a 
fejekben! 
Próbáljon meg csak valaki Magyar trikolor-t tőzni házára, 
ragasztani autójára, varrni pólójára. Rögtön megkapja a 

magáét. Tisztes polgárból azonnal fasiszta, neonáci, „nagy-magyar” lesz. Miért is? Mivel vagyunk mi bármivel is 
rosszabbak az elıbb említett nemzeteknél? Szerintem semmivel. Csak nálunk még egyszerőbb furcsán nézni 
azokra, akik Magyar zászló alatt sütnek-fıznek, akik kokárdát tőznek, akik Himnuszt énekelnek. Akiknek 
jelent valamit Székelyföld, akik Erdélybe és a Felvidékre mennek kirándulni. Manapság még kényelmesebb 
ıket nemes egyszerőséggel elkerülni, vagy a puszta véletlenek folytán a sor végére számőzni. 
Pedig mi csak büszkék vagyunk. A hazánkra, a történelmünkre, a zászlónkra. …és a többiek? 
 
lacek 
 

 

HÍREK máshogyan! 
 
Ha Ön kedves olvasó, már nagyon unja az eddig olvasott helyi sajtót, az eddig nézett országos hír és 
„szórakoztató” mősorokat, ha úgy érzi, az igazság valahol máshol van! Akkor itt az idı, hogy végre mást is 
olvasson, hallgasson! 
 
 A „Magunkfajták” által olvasott, és egyben ajánlott oldalak, portálok: 

 
 

TTaaggjjaaiinnkk  ááll ttaall   aajjáánnllootttt  oollddaallaakk::  
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Az egész Világ feni ránk a fogát 
 
„Amíg egy magyar él a Földön, addig nincs elveszve semmi.”   
„Az ember minden jel szerint arra van teremtve, hogy gondolkozzék: Ebben rejlik minden méltósága… 
egyetlen kötelessége az, hogy helyesen gondolkozzék. A rend pedig azt kívánja, hogy önmagán, a teremtıjén 
és a rendeltetésén kezdje a gondolkodást…”   / Pascal: 146.töredék/ 
 A Világ létrejöttérıl, a teremtésrıl különbözı embereknek különbözı meggyızıdésük alakult, alakul ki az 
életük folyamán, attól függıen, mennyire érdeklıdnek, mennyire ásnak le a tudomány ezen területének 
mélyére. 
A kezdetrıl megoszlanak a vélemények, mert a különbözı elméletek más-más alapon gondolják a sajátjukat 
a lehetségesnek, igaznak, amit aztán egy bizonyos idı után az újabb ismeretek, kutatási eredmények sorra 
megdöntenek. 
  „Tartsunk tiszteletben minden véleményt, hiszen a történettudományban kétségbevonhatatlan tények alig 
vannak, ám szabaduljunk meg a „hivatásos történetbúvárok” dölyfös intelmeitıl is. Ne féljünk attól, hogy 
hozzá nem értı /dilettáns/ jelzıt kapunk, ha saját fejünkkel gondolkozunk, józanul elemzünk, és semmiféle 
kinyilatkoztatott közhelyet ne fogadjunk el.” /Bakay Kornél /  
 
A kutatás alapja a kételkedés. 
 „Elkeserítıek, felháborítóak azok a „mővek”, amelyeknek célja múltunk bemocskolása, meghamisítása. 
Legnagyobb kártételük, hogy elrabolják fiataljainktól ıseik tiszteletét, sıt magukat ıseiket is. Mert közülük 
senki nem hallott Roga hun királyról, aki hadvezéri tehetségben messzemenıen túlszárnyalta a kötelezıen 
tanított macedón Nagy Sándort. Mindezekre a magyarellenes, vagy jobb esetben rideg, elhatárolódó módon 
csak a legeltagadhatatlanabb tények megírására szorítkozó könyvekre, kutatásokra, ösztöndíjakra, egyetemi 
katedrákra milliók mentek és mennek el. Azok a kutatók pedig, akik okos szeretettel, népünk emlékezetére, 
ısgesztáinkra, néprajzi adatokra, régészeti feltárásokra, kézmőves örökségünkre támaszkodva, az egykorú 
külföldi történetírók közül nem a legyızöttek, győlölködı írásait, hanem az elismerıeket idézve küzdenek 
megbecsülésünkért, arra kényszerülnek, hogy saját anyagi áldozattal, magánkiadásban, fénymásolatban, 
tömegtájékoztatás, hírverés segítsége nélkül gúnyolt igricekként terjesszék mőveiket.” ( Fridrich Klára-
Szakács Gábor: Kıbe vésték, fába rótták ….9-10.oldal) 
 Akkor hogyan is kezdıdött? 
„ Kezdetben vala az ige, az Ige az Istennél vala, és Isten vala az Ige- majd késıbb a tizennegyedik jánosi 
passzusban – az ige testté lın, és miközöttünk lakozék.” János evangéliuma – /Molnár V. József Örökség 22. 
oldal./  
Az ige nem mondatrész ebben a megfogalmazásban, ugyanúgy, mint a Szíriusz sem értendı csillagként. Bár 
ki tudja, hogy 30 millió évvel ezelıtt a Szíriuszon milyen meleg volt, vagy a jelenlegi szíriusziak bírják-e a 
meleget. Mi magyarok, itt a Kárpát-hazánkban kapunk hideget-meleget és elég régóta bírjuk mindkettıt 
évezredek óta! 
Még így is, hogy vannak, akiknek a gúnyolódáson kívül másra nem futja a tehetségükbıl, még akkor sem, ha 
felkeresik a középiskolájukat, hogy felfrissítsék ismereteiket. Talán ha máshol kutatnának! Ha nem rekedtek 
volna meg a maguk szintjén, akkor a világunkat is másképp látnák! 
 Látnák és ismernék Glatz Ferenc volt mővelıdési-közoktatási miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia 
volt elnökének könyvét a Magyarok Krónikáját, amelyben azt írja a magyarokról: 
„A finnugorok- közöttük a magyarok ısei – a 3. évezredben a mai Oroszország Uraltól északra esı részein 
éltek.--- 
A 2. évezredben a finnugorok egyik része északnyugatra húzódik. Másik részük az ugorok – közöttük a 
magyarok is – régi településhelyükön maradtak. Itt ismerkedtek meg az Eurázsia déli részérıl kirajzó iráni 
népekkel, akiktıl megtanulták a fémmővességet, a réz, majd a bronz használatát. Eltanulták a ló és a kisebb 
állatok tenyésztését (juh, kecske), valamint a földmővelés alapelemeit… 
Évszázadra elnyúló átalakulás kezdıdik meg az életmód terén is. A köznapi emberek lovagláshoz évszázadok 
alatt idomult „karika” lába természetesen generációkon át tudott csak hozzászokni az eke utáni egyenes 
járáshoz.” (Magyarok Krónikája: Magyar Könyvklub 1995-1999.– Officina Nova- összeállította, szerkesztette és 
az összefoglaló tanulmányokat írta: Glatz Ferenc. 8-9.oldal) 
 Ez az ember 2009-ben Magyarország miniszterelnök jelöltje volt, Gyurcsány Ferenc lemondatása után! 
Minden igaz magyar figyelmébe ajánlom a fenti megállapításokat.  Tudja meg, mit gondolnak rólunk ezek a 
kirajzottak, és azt is, kik voltak, akiktıl megtanultunk szinte mindent, fıleg a földmővelést, amit a tanítók az 
óta, mint nehéz testi munkát igen csak elkerülnek. 
Aztán azon is el kell gondolkodnunk, hogy azok a magyarok, a vezéreik, a katonáké, akik sohasem jártak az 
eke után - mindig lovon jártak-,  azoknak hogyan egyenesedett ki a lábuk? A csontvázleletek miért nem 
igazolják a „karika” lábat? Miért írják a korabeli írástudók, hogy a magyarok délcegek, szépek, gazdagon 
díszített ruhákban jártak, mindenki írástudó volt, stb.. 
Aztán azon is elgondolkodhatunk, hogy kirajzó iráni nép gyermeke 1999-ben milyen célból írta ezeket az 
aljas sorokat rólunk, magyarokról, amikor születése óta a mi hazánkban él, a mi kenyerünket eszi? 
A mi adóforintjainkból adatja ki ezt a könyvet, mint hiteles dokumentumot, és van a magyarok között olyan 
barom, mint én is, hogy még meg is veszi 2005-ben 22.500.-Ft-ért! 
„ Hát erre kössön csomót Áron Bátyám” – mondaná a székely.   
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Az emberré válásról röviden:   
A szakirodalom alapján a következı kép vázolható fel. 30 millió évvel ezelıtt jelentek meg az afrikai 
szavannákon az elsı emberszerő ısmajmok. Az agykoponyájuk térfogata 450 köbcenti volt. 
Eltelt 24 millió év és 6 millió évvel ezelıtt szétválási folyamat indult el az emberfélék fejlıdésében. Az egyik 
irány a majomemberberek (Ausztralopithecusok) volt, de ez az oldalág kb. 1 millió évvel ezelıtt kihalt. 
Az oldalág másik iránya a kb. 2,5 millió éve kialakult ügyes ember (homo habilis) fajon keresztül történt. Az ı 
agytérfogatuk már kb. 700-800 köbcentiméter volt. 
2-0,5 millió éve jelent meg az egyenes tartású ember (homo erectus). Ezek agykoponyájának térfogata 900-
1000 köbcentiméter volt. Az elızıeknél laposabb az arckoponyája. 
Életmódja, kezdetleges beszéde miatt általánosan elfogadott, hogy a homo erectus az elsı élılény, amely 
hivatalosan már „ember” kategóriájába tartozik. 
Kb. 300 ezer éve jelent meg az „értelmes ember” (homo sapiens). Agytérfogata 1400 köbcenti. (a mai emberé 
is átlagban ennyi, Turgenyevé 2500 volt) 
100 ezer éve jelent meg Európában és Nyugat-Ázsiában ennek egyik faja a lelıhelye szerint elnevezett 
közismert Neander-völgyi ısember.(homo sapiens neanderthalensis). İk azonban kb. 35 ezer évvel ezelıtt 
kihaltak. 
Körülbelül 40 ezer évvel ezelıtt jelent meg a homo sapiens sapiens, ahová a ma élı ember is tartozik. 
Lelıhelye után cro-magnoni elnevezést kapta.  
Amiben szinte minden kutató egyetért, hogy az „emberré válás” folyamatában két ugrással találkozunk, 
melyet a tudomány „elırefutás az ember agyában „fogalommal jelöl. 
Az egyik „ugrás” a homo erectusból a homo sapiens kialakulása, amely hirtelen váltást jelentett az evolúció 
addigi lassú folyamatában. Dobzhansky professzor rámutatott arra, hogy a homo sapiens nem rendelkezik a 
korábbi fajták jó néhány jellegzetességével, ugyanakkor viszont számos új tulajdonsága van, amelyik 
korábban ismeretlen volt. Különösen rejtélyes az is, hogy ez a hirtelen fejlıdés a jégkorszak elején ment 
végbe, amely általában nem kedvez az ilyen folyamatoknak. 
A másik „ugrás” a modern ember megjelenése. A cro-magnoni 40 ezer évvel ezelıtt hirtelen bukkant elı. İ 
annyira hasonlít ránk, hogy ha a mai divat szerint öltöztetnénk, nem rína ki a mai embertömegbıl. Fontos 
kihangsúlyozni, hogy a Neander-völgyi nem ıse a modern mai embernek. 
A mai ember eredetével kapcsolatban mindmáig sok bizonytalanság tapasztalható a szakemberek körében. 
Ami biztosnak mondható és elfogadott, hogy 2 millió éve jelent meg az a lény, aki hivatalosan az „ember” 
kategóriájába tartozik. İ kétmillió év alatt a 700 köbcentis agytérfogatával odáig jutott el, hogy kövekbıl 
pattintással szerszámokat tudott készíteni. 
Majd két minıségi „ugrás” eredményeként olyan értelmes emberek jelentek meg, akiknek nem kellett újabb 
kétmillió év ahhoz, hogy nagy tudású matematikusokká, csillagászokká, váljanak, vagy megtanulják a 
mérnöki tudományokat, hanem gyakorlatilag 40 ezer év alatt jutottak el odáig, hogy őrállomásokat 
létesítettek a világőrben. Igencsak jelentıs ugrások ezek az emberiség történetében. Fıleg akkor szembetőnı 
ez, ha figyelembe vesszük, hogy egyes emberfajok még ma is a kıkor szintjén élik életüket a Földön.  
Vajon mi okozhatta ezt a két „minıségi ugrást” az emberi faj fejlıdésében? 
 Erre jelenleg senki sem tudott a mai ember számára elfogadható (racionális) ésszerő materialista (anyagelvő) 
magyarázatot adni. 
„Fejes Pál írástörténeti reagálása Seminó és társai munkájára szinte egy menybemenetel a magyarok 
számára. Az általa régóta hangoztatott, a ciprusi (lineáris A) írásemlékekbıl a szólétra elve alapján kiolvasott 
magyar vonatkozású 50000 ezer éve az indiai ıshazában történt fejleményeket látja megerısíteni. A belsı 
hang történésze Gulyás István, akinek viszont – talán valamennyire az Arvisura megírásához hasonlóan – 
Isten diktálja a történelmet. İ úgy gondolja, 50000 éve a mai koreai-kínai határvidék területére telepítette 
vissza Isten a magyarokat, miután azért vitte el ıket elıtte a Földrıl, mert közben a földet egy méter mélyen 
kiégette, hogy megtisztítsa. Aztán ugyanazon az útvonalon viszi ıket végig, mint Szabó István Mihály, aki 
Amerikába, igaz Equadorig, hogy a géntisztítást népkeveredéssel elvégezzék, ami Isteni feladat. Ugyanúgy 
vissza is jönnek aztán, északon bejutnak Európába, de a Kárpát-medence foglalt, ezért lemennek Etiópiáig, 
majd igen késın a Kaukázuson keresztül, mint honfoglaló árpádiak érkeznek be ide. Fejes szintén 
ugyanebben az idıben Kínából India felé viszi ezeket az ısöket.  
Tehát érdemes elgondolkodni ezen a hármas egyezésen, mert biztosan nem tudtak egymásról, úgy írták le. Ez 
tehát lehet olyan közös eredmény, rezonancia is, aminek kell, legyen valami valóságos eredete. Tán 
legfıképpen valamilyen valós eszme-áramlat, amire ık különbözı utakon eljutottak: természettudomány, az 
írástörténet és szellemtörténet útján.” 
(Cser Ferenc -  Darai Lajos: Magyar folytonosság a Kárpát medencében – Fríg Kiadó 2005. 70-71.oldal.) 
Cser Ferenc: Az MTA doktora, a Zürichi Magyar Történelmi Egyesület ıstörténeti kutatója. Nyolc élı nyelven 
beszél, s megérti az összes európai és az ókori keleti nyelveket is. 
Darai Lajos: a filozófiatudomány kandidátusa, a KJF fıiskolai tanára és kutatóprofesszora, a KJF-ZMTE 
történelemtanár-továbbképzés felelıse, és a ZMTE Tudományos Tanács titkára. Filozófiatörténetet, 
kultúrtörténetet, politikaelméletet, vallástörténetet, magyar felvilágosodást, magyar és egyetemes ıstörténetet 
kutat és oktat.     
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 Nekünk pedig ma élı írástudóknak nem kell feltétlenül a lelıhelyekre vándorolni, mint azt eleink tették, 
mert az információkhoz otthonról is hozzájuthatunk a könyvek, folyóiratok, az internet használatával, 
olvashatunk eredeti okmányokat stb. Persze nem hátrány az, ha van módunk és lehetıségünk magunk is 
ellátogatunk külföldi útjaink során a helyi Tesco bevásárlást befejezve a múzeumokba, ókori építményekhez, 
megcsodálni az akkor élt emberek alkotásait. A megszerzett ismereteket- önfényezés helyett - gondolkodásra 
is használhatjuk. Ha a gondolkodás tudássá sőrősödik, akkor azt nem megtartani, de átadni szükséges! Ez a 
fény és a tudás népének több évezredes hagyománya. Ez a korszak minden ember életében az Aranykorral 
(Oroszlán) köszönt be, amikor kötelességünk a felhívásnak eleget tenni:  

„ Mondd el a fiadnak!” 
 Addig viszont megfogadva nagy tanítónk Vlagyimir Iljics Lenin tanácsát: „ Ucsitsza, ucsitsza, ucsitsza” 
magyarul – tanulni, tanulni, tanulni! 
 Mert ahogyan a magyar közmondás is tartja:      „Okosabbtól tanulni sohasem szégyen” 
 A következı számban: Magyar leletek a Kárpát medencében. (folytatjuk) 

                                                                                                              Molnár Mihály 

 

Régi magyar motívumok 
kifestı, nemcsak kicsiknek  
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Keresztény ember napjainkban 
 
 
Sokat gondolkodtam azon, hogy mai értelemben véve kit is lehetne igaz kereszténynek, igaz embernek hívni. 
Úgy vélem, hogy az igaz embert nem(csak) felvett templomba járási szokásai, ottani buzgó imádsága, vallási 
hovatartozása kellene, hogy meghatározza, sokkal inkább cselekedetei, pillanatnyi helyzetben tanúsított 
önuralma, áldozatkészsége, egyszóval jószándéka.  
 
Van, aki jár templomba, van, aki nem, de a keresztény szellemiség minden igaz emberben benne kell, hogy 
lakozzon. Egyfajta pozitív lelkőség ez! Nézzünk magunkba hány és hány olyan embert tudunk közvetlen 
környezetünkben is – akár magunkat is közéjük sorolva -, aki akár nagy Isten-félı, hívı embernek vallja 
magát, de miután kilép a templomajtón, mintha azonnal el is felejtené azt, vagy akár soha be sem tette oda a 
lábát, mert könnyebb ridegen elzárkózni a jóságnak még csak a fuvallatától is, mint beengedni azt önnön 
énünkbe! Ezek az emberek sokszor, ha elmennek az utcán egy beteg, kóbor állat mellett inkább belerúgnak, 
ahelyett hogy segítenének, vagy egyszerően csak tárcsáznák az illetékes helyi szerveket. Másik gyakori példa, 
hogy ugyanezen emberek fordulnak el elıször azon rokonaiktól, ismerıseiktıl, továbbmegyek legjobb 
barátaiktól, akik családi állapotában, munkahelyi körülményében, egészségében tartós negatív változás 
következik be. İk lennének az igaz keresztények? Nem!  
 
Az igazi kereszténység egy állapot. Nemtıl, vallástól, fajtól, nemzetiségtıl (?) független. Hányan lépünk oda a 
boltajtóban segíteni egy 8 éves kisgyereknek, ha látjuk, hogy nem tudja egyedül a szatyrába beletenni a 
vásárolt kenyeret? Hányan feledkezünk el minden sérelmünkrıl és állunk a beteg nagyszülı feje mellé beteg 
ágyánál, habár aznap épp 10 órát dolgoztunk és tisztában vagyunk vele hogy az otthoni, kerti teendık még 
ránk várnak? Hányan lépünk át a szomszédnak segíteni, ha lóg az esı lába és ı félig van a krumpli szedéssel? 
Hányan teszünk valamit, ha egy gazda nem foglalkozik „szeretett” kis kedvencével és kicsapja az utcára 
örökre vagy ideiglenesen, mondván hogy „mert mindig kiszökik”? Hányan próbálunk meg észérvekkel és 
szívbıl jövı önzetlen törıdéssel hatni azon emberekre, akik az alkoholt, drogot, szerencsejátékot választják 
tulajdon szüleik, gyerekeik, családjuk helyett?  
Nem véletlen, hogy a magyarok egyik jelképe, szent állata a Turul! Önzetlen madár, amely saját húsát, vérét 
áldozza akár ellenségei életének megmentésére is! Igen, a magyar ember, eleink [mert én csak így hívom a 
közös eszmékkel, azonos erkölcsi értékrendszerrel megáldott ıseinket] azok, akik igaz embernek, igaz 
kereszténynek vallhatták magukat, és akiket mi is joggal vallhatunk annak a mai napig. Nem hiúság, hanem 
szeretet vezérelte ıket! A föld, a természet, a család, az élet, az igazi tisztaság szeretete! 
 
A nagy társadalmi elferdülésben igen nagy részben a média hibáztatható, és az egyre többet hallott 
népbutítás. Próbáljuk meg, hogy 2 hétre kikapcsoljuk a televíziót, rádiót és helyette meglátogatunk rég nem 
látott barátokat, rokonokat, vagy csak egyszerően megkérdezzük a szomszédtól, hogy hogy van, netán 
leülünk a gyerekünkkel, unokánkkal, dédunokánkkal egy-egy órára és mesélünk dédszüleinkrıl, akik még az 
igaz értékek szerint éltek! Üljünk le a kislányunkkal, kisfiunkkal közös beszélgetésekhez, kérdezzük meg az 
iskolai jegyeken túl arról is rendszeresen, hogy milyen öröm érte mostanában, milyen kérdések és gondok 
foglalkoztatják (az osztálytárs menıbb mobiltelefonját, márkásabb csípınadrágját, mőkörmét leszámítva ☺ ). 
Meg fognak néhányan lepıdni, hogy sarjaik milyen értelmesen gondolkodnak, milyen logikus dolgokon törik a 
fejüket, és mennyi ıszinte tenni akarás van bennük, amíg a televízió, és a „barátok” el nem nyomják bennük, 
vagy épp a szülıi közöny!  
 
Próbáljuk meg, hogy a szív és lélek (!) érzelmeire 
figyelünk pár napig, és ha valakin tudunk akár egy 
mosollyal, egy pár jó szóval, segítı kéz nyújtásával, 
netán egy jó ötlettel, látott-hallott számára hasznos 
információval, SEGÍTÜNK! Lehet, hogy épp csak festıt 
keres, mi pedig rögtön tudunk kettıt, aki megbízható, 
precíz szakember, hogy megkíméljük a fölösleges 
bonyodalmaktól és bánattól! Jó tett helyébe pedig jót 
várj (de ne feltétlenül ugyanattól, mint akin segítettél)!  
 

Összefoglalva kiemelném: keresztényi szeretet, 
áldozatkészség, önzetlenség, jó szándék, család, 
becsület, hőség, tisztesség, kitartás mindenekfelett! Igazi 
bővös, mély értelmő szavak ezek! 
 
„Békesség a jóakaratú embereknek...!” 
 
- Ritalány - 

FŐTÉSSZÁMLÁJÁT 20-30%-KAL IS 
CSÖKKENTHETI, 

HA NYÍLÁSZÁRÓIT KICSERÉLI! 
 

Minıségi MŐANYAG-FA NYÍLÁSZÁRÓK egyedi 
méretre gyártása, forgalmazása, beépítése, teljes körő 

lakásfelújítás, külsı homlokzati hıszigetelés garanciával. 
 

Cégünk 10 éves szakmai tapasztalattal, referenciával 
rendelkezik. Ingyenes felmérés, szaktanácsadás, 

árajánlatkészítés. 

TAVASZI AKCIÓ!  
20% KEDVEZMÉNY A LISTAÁRBÓL 

 
Területi képviselı: 

Kımővesné Elekes Valéria 
Tel.: 20/ 9384-102 

Algyı, Egészségház u. 8. 
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Mire lehet büszke a magyar?  
II.rész 

 
 
1. Tudjuk-e, hogy a 895-ben a Honfoglalás idején, mintegy 500.000 magyar érkezik a Kárpát-medencébe, és 
ha összehasonlítjuk ezt a számot a mai magyar népességi adatokkal itt a Kárpát-medencében (ami 
16.000.000 magyart jelent), akkor láthatjuk, hogy mi 1100 év alatt a 30-szorosára növeltük a magyarság 
létszámát.  
A mai Franciaország területén a IX. században 7.000.000 ember élt és ma mindössze 58.000.000 embert lehet 
találni Frank honban. Ez alig 8,5- szeres növekedést jelent. 
2. Tudjuk-e, hogy a Honfoglalás idején Európában csak a görögöknek és a rómaiaknak volt írásbeliségük, és 
amikor mi megérkeztünk a Kárpát-medence területére, már kiforrott, kész, több évezredes írásbeliséget 
hoztunk magunkkal? 
3. Tudjuk-e, hogy az Ómagyar Mária-siralom szövegét mi még a mai napig értjük, hiszen szókincsét, mind a 
mai napig használjuk. Shakespeare drámáit a mővelt angol, már csak szótár segítségével képes elolvasni, 
mivel annyit változott nyelvük az elmúlt 440 év során. A miénk, megtartotta nyelvtanát és szókincsét. Nem 
volt hajlandó a magyar az anyanyelvét engedni, hogy belesimuljon, beleolvadjon a nagy nyelvi forgatagba! 
4. Tudjuk-e, hogy a Magyar Zenetudományi Intézet regisztrálta a 200.000 magyar népdalt, amelybıl 
100.000, már megjelent nyomtatásban is. A 80 milliós Németország összesen 6.000 népdalt tudtak 
összegyőjteni. 
5. Tudjuk-e, hogy a magyar mesevilág páratlan az egész világon? Európában nem ismerik a tündért, hetedhét 
országot, fanyüvıt, hétfejő sárkányt, még nyelvtani szinten sem. Nincs szavuk rá.  
6. Tudjuk-e, hogy Európa nem ismerte a magyarok bejövetele elıtt a hús megfızésének módját? Nem 
ismerték a villát és a kanalat. Kézzel és késsel ették a sütött húst. Behoztuk a sajátos főszerezési 
technikánkat, a darabolást, a főszerekkel való összefızést. Az édes, sós, savanyú, keserő ízek mellé mi hoztuk 
az erıs ízt ételeinkben, amelyet ma is megtalálunk a magyar gasztronómiánkban, vagyis más szóval, ma is a 
magyarok jó főszeresen szeretik elkészíteni az 
ételeket.  
7. Tudjuk-e, hogy azért nem járnak tógában, ma 
Európában az emberek, mert mi behoztuk 
magunkkal a nadrágot, a zakót (kazak), a hosszú 
kabátot (kaftán). Amíg Európa saruba, csizmába, 
bocskorba járt, addig mi magyarok behoztuk a 
háromnegyedes sarkos cipıt. Sıt még az alsó 
fehérnemő is általunk kerül a világnak erre a 
részére. Gondoljuk csak meg, ma Skóciában, ha 
valaki igazán korhően akar a skót népviseletbe 
felöltözni, akkor nem vesz alsónadrágot a kockás 
szoknya alá. 
8. Tudjuk-e, hogy a Honfoglalás idején, mi 
magyarok csodálatos növény és állatvilággal 
rendelkeztünk, amit magunkkal hoztunk a belsı-
ázsiai térségbıl.  
9. Tudjuk-e, hogy az elmúlt idıszakban sikerült a 
parlament által, hivatalosan is nemzeti kinccsé 
tenni ıshonos állatfajaink nagy részét? A 9 kutya 
fajtát, a 3 parlagi tyúk fajtát, a szilaj marhát, a 
szürke marhát, a 3 mangalica fajtát, a tincses 
kecskét, a magyar parlagi kecskét és a 
galambjainkat. Ez egyben azt is jelenti, hogy nem 
lehet ıket keresztezni és Magyarországból kivinni. 
Tehát meg kell tartani a tiszta vérvonalat.  
10. Tudjuk-e, hogy a hollandok 400 éve 
termesztik a tulipánt, mi 3.000 éve? Mégis ıket hívják a tulipán hazájának. Az egyetlen európai tulipán 
fajtának a Tulipa Hungarikának géncentruma a Kárpát-medencében van. 
11. Tudjuk-e, hogy a világ második alkotmánya a miénk magyaroké? Az elsı az izlandi 720-ból, a második 
pedig: Szent István király intelmei Imre herceghez.  
12. Tudjuk-e, hogy a reneszánszt, mint mővészeti stílust Ausztria és Németország tılünk vette át? 
13. Tudjuk-e, hogy az öntözéses gazdálkodást és a vetésforgót is mi honosítottuk meg a világnak ezen a 
részén? Mára, már Európa elfelejtette ezt a tudást és jórészt ennek köszönhetı, hogy termıföldjeik 
tönkrementek, elhasználódtak. Ez az igazi indok arra, hogy miért is kellett a Kárpát-medence az EU-ba!  
 
És, akkor még egy szó sem esett a magyarok ısi hitérıl.  
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Mit tettek velünk?! 
 
Tőnıdöm, és lassan megértem mit jelentett az elmúlt negyven év! 
Gyermekfejjel nem értettem és nem is tudtam átérezni azt a mérhetetlen szellemi pusztítást és erkölcsi 
leépülést, amit tudatosan véghezvittek a négy évtized alatt. Mentem az április 4.-ei ünnepségre, szavaltunk és 
énekeltünk. Megtanultuk, hogyan kell nótákat zengeni több ezer ember haláláért felelıs emberekrıl, és 
szeretni ıket, mint megmentıt. Szüleinket megtanították, ha nem tetszik valami, hogyan kell csendben 
maradni, mert akkor jobban járnak. Elfogadni más népek szomorúságait, szolidaritást vállalni mindenkivel, 
de nem törıdni magunkkal, a kultúránkkal és történelmünkkel. Nem foglalkozni honnan jöttünk és hová 
tartunk, mi lesz a gyermekeink jövıjével. Megmutatták, hogyan kell napról napra élni, hitelt felvenni, 
eladósodni, nem értékelni a családot, a környezetet, a természetet és embertársainkat. Megmagyarázták, nem 
kell annyi gyerek, a karrier nagyon fontos, a deviáns viselkedés elfogadott, és egyébként is mit akarunk mi 
birkák!    
Média uralom veszi győrőbe és szorítja körbe testünket, zsugorítja agyunkat a legkevesebb munkára 
késztetve.  
Szinte hallom a szavakat: 
- Hidd el, mi csak az igazat a szín tiszta igazat mondjuk, csak az létezik, amit nálunk látsz, tılünk hallasz, 
hasábjainkon olvasol. 
Olyan botcsinálta és értelmetlen írások jelennek meg napjainkban a különbözı sajtókban, hogy felforr a 
vérem miközben olvasom. Elemzések olyan témában, amihez a tisztelt publicistának halvány sejtése nincs, de 
azért hangzatosan leírja a semmit és ráadásként elferdíti a nyilvánvaló dolgokat. 
Teljesen elmeháborodottnak néznek mindenkit, próbálják megszédíteni az irományaikkal a tisztességes, 
feléjük még bizalmat érzı embereket.  Aki csak olvassa, nézi, hallgatja és nem lát mögé a dolgoknak, soha 
nem is fogja megtudni az igazságot. 
Sokan erre azt mondják: „Persze, már megint ez a szokásos összeesküvés elmélet!” 
Szerintem, azért ezt nem kellene ennyire félvállról venni! 
Az írásokban megjelenı, tv képernyın megjelenítı, rádiókból elhangzó minden szónak felelısnek, 
népmővelınek és ismeretterjesztınek kellene lennie. Ma a médiákból csak erıszakot, becstelenséget, 
trágárságot, butaságot, szemérmetlenséget és hazugságot árasztanak szökıár szerően mindenkire.  
Miért nem érzik át a felelısségüket és miért jelennek meg több ezer ember kezében kontár szerzık 
ismeretanyagok nélküli saját elvakult és ráadásul igaztalan, ferdítésekkel telt írásai?  
Hogyan lehet nyomtatott sajtóban valótlant és rosszindulatot sugározni?  
Miért hagyjuk, hogy beépítsenek bennünket a saját kis társasjátékukba és hitessék el velünk a teljesen 
nyilvánvaló hazugságaikat?  
Szeretném, ha elszámolna a saját lelkiismeretével minden olyan ember, aki próbálja a saját érdekeit 
gátlástalanul minden és mindenki elé helyezni. A legnagyobb felelısség a médiumok szereplıin van és sajnos 
az İ lelkiismeretük nem mondható tisztának.       
Nézzük meg bármelyik újságot, mikor olvassuk benne Magyar fiatalok találmányairól, eredményeirıl 
kulturális és egyéb versenyeken? Pedig vannak nap, mint nap! 
Amit viszont minden újság hasábjain olvashatunk, az a bugyuta állítólagos „celebek” napi unalmas élete, 
szerencsétlenül járt kissebségi családok viseltes dolgai, botrányok, hazudozás!  
Csak felelıs és építı jellegő cikkekkel lehet az embereket igazán emberré nevelni és nem bólogató kutyákká, 
olyanná, melyet nagyapám az autója hátsó kalaptartóján láttam, ami ha fordult, jobbra-ballra bólogatott! 
Kérek minden olvasót, ne csak olvassák a híreket és a különbözı írásokat, értelmezzék és lássák meg a 
bennük rejlı akaratot. Ne fogadják el a hazugságokat és fıként ne terjesszék, mert csak saját 
tudatlanságukat terjesztik és ez a cél!!! 
 
Canjavec Tamás 

 
 
 
 
 
 
 

          A MOZGOLÓDÓ KÉP KÖR 
 

  Júniustól augusztusig szünetet tart. 
  Szeptemberben újult erővel várunk mindenkit! 
  

 Köszönjük az eddigi részvételt és a sok segítséget! 
      A szervezők 

APRÓBBIK hirdetések 
 

� Eladó 100 m2-es Algyıi 3 szobás családi 
ház.  
Ár: 10,5 millió Ft. Érd: 30/373-74-42 

Algyői Gondolat 
 

Megjelenik havonta 500 példányban 
Kiadó: Algyői Jobbik 

Szerkesztőbizottság:  Canjavec Tamás, Dömösi János,  
Kovács László, Molnár Mihály,Molnár Áron. 

 
 Cikkek, hirdetések leadási határideje minden hónap 20.-a. 

A szerkesztőség címe: 6750 Algyő, Bányász u. 2. 
 

Villám levél: algyojobbik@gmail.com 
 

Kérjük a hozzászólásokat, kérdéseiket és a 
cikkeket  villám levélben küldjék! 

 
Köszönjük. 
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Pünkösd és a hagyományok 
 
A pünkösd újszövetségi egyházi ünnep, amelyen a kereszténység a Szentlélek eljövetelének emlékét üli meg. 
A Szentlélek ezen a napon jött el Jézus Krisztus és a Krisztusi Egyház anyjára, legszentebb Szőz Máriára, 
valamint az apostolokra, amely ezt a napot új tartalommal töltötte meg a keresztények számára. Húsvét után 
az ötvenedik napon tartják.  
“…A hamisítatlan magyar ünnepek eredeti természetének feltárásához meg kell szabadítani a vallásos máztól 
ünnepeinket. Csak így tudhatjuk meg, milyen volt a magyar ünnep akkor, amikor még öntörvényően tudott 
megnyilatkozni.” Grandpierre Attila 
A magyar kultúrában több szokás kötıdik a pünkösdhöz. Több elemük a kereszténység elıtti idıkbe nyúlik 
vissza. 
Májusfa  
A májusfát csoportba szervezıdve állították a legények a lányoknak, akiknek ez nagy megtiszteltetés volt. 
Magas, sudár fák voltak erre alkalmasak, melyeket a kerítésoszlophoz rögzítettek éjjel vagy kora hajnalban. 
Általában színes szalagokkal, étellel-itallal is díszítették. Általában az udvarló legény vezetésével állították a 
fát, de egyes területeken a legények a rokon lányoknak is állítottak fát. Gyakran a közösségeknek is volt egy 
közös fája, aminek a kidöntését ünnepély, és táncmulatság kísérte. 
Pünkösdi király  
A középkor óta ismert szokás, ekkor ügyességi versenyen (tuskócipelés, karikába dobás) kiválasztották a 
megfelelı legényt, aki késıbb a többieket vezethette, továbbá a pünkösdi király minden lakodalomba, 
mulatságra, ünnepségre hivatalos volt, a kocsmákban ingyen ihatott, a fogyasztását a közösség fizette ki 
késıbb. Ez a tisztség egy hétig, de akár egy évig is tartott. Gyakran ez alkalomból avatták fel a legényeket, 
akik ezentúl udvarolhattak, kocsmázhattak. 
Tavaszköszöntés  
Már kora hajnalban az ablakokba, vagy a ház kerítés-lécei közé tőznek zöld ágakat, virágokat (bodzát, 
pünkösdi rózsát, jázmint) azért, hogy nehogy belecsapjon a házba a villám. Néhol a lányos házakra tettek ki 
zöld ágakat. 
Pünkösdi királynéjárás, Pünkösdölés Attila korában - Priszkosz rhétor 
i.u. 448 "Amint Attelász e faluhoz ért, leányok jöttek elibé. Egymás möhött, sorokban lépdeltek. Fehér 
patyolatfátyol fedte fejüket. Fátylaik olyan hosszan terültek el, és úgy lengték körül ıket, hogy hét vagy annál 
több leány is ellépkedhetett alattuk. A fátylakat két felıl egy-egy sor asszony tartotta, és sok ilyen fátylat 
tartó asszonysor volt. A leányok pedig szkíta dalokat zengedezve lépegettek.  
Mi van ma? Mi van ma? Piros Pünkösd napja! 
Holnap lesz, holnap lesz a második napja! 
Jó legény! Jó legény! Jól megfogd a kantárt, ne tipord, ne tipord a pünkösdi rózsát! 
Szálljon házatokra az egek harmatja, 
Mint azelıtt szállott..." 
Pünkösdölés  
Ekkor pünkösdi király és királyné párost a kíséretével jelenítettek meg, de volt, ahol lakodalmi menetet 
menyasszonnyal és vılegénnyel. Ez a szokás hasonló a pünkösdi királynéjáráshoz, de ez elsısorban 
adománygyőjtésre szolgált. A gyerekek, vagy fiatalok csapata énekelve, táncolva végigjárta a falut, s 
adományt győjtött. 
Törökbasázás, borzakirály, rabjárás  
Nyugat-Magyarország egyes vidékein voltak jellemzıek pünkösdkor. Egy kisfiút szalmával kitömött nadrágba 
öltöztettek társai, török basát utánozva. Házról házra kísérték, az udvarokon pedig pálcával ütötték, hogy 
ugráljon. Pénzt és tojást kaptak cserébe. 
A pünkösdi rabjárók szintén fiúk, akik a lábuknál összeláncolva mennek a lányokhoz körbe a faluban, azzal 
a kéréssel, hogy „Segéljék ezeket a szegény katonarabokat.” Persze, ık is ajándékokkal térnek haza. 
A borzajárás során körbekísérnek a falun egy fiút, akin bodzából készített köpeny van. Házról házra járnak. 
Csíksomlyói búcsú  
Az egyik legfontosabb magyar Mária-kegyhely Csíksomlyón található. A 15. századból maradt fenn az elsı 

írásos emlék, amely beszámol a pünkösdi zarándoklatról. A katolikus hívek 
pünkösdszombatra érkeztek meg a csíksomlyói kegytemplomhoz, majd mise 
után felvonultak a két Somlyó-hegy közé. A népszokás ma is élı 
hagyomány, a csíksomlyói búcsú a magyarság egyetemes találkozóhelyévé 
nıtte ki magát.  
  
„….érdemes fontolóra venni, hogy saját életünk értelmének megtalálásához 
és érvényre juttatásához mennyire fontos a magyar nemzeti kultúra 
ismerete, ápolása és újjáélesztése.” Grandpierre A. 
 

 
 
Összeállította: Molnár Áron 
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Kedves Magyar Gazda! 
 
 
Dr. Morvai Krisztina vagyok, A Jobbik Magyarországért Mozgalom Európai Parlamenti képviselı jelöltje, a 
2009. június 7-i EP választáson induló Jobbik lista-vezetıje. 
Azért írok Önnek levelet, mert a tévében, rádióban keveset hallhat a Jobbikról, arról az új politikai erırıl, 
amely nem vett részt Magyarország és a magyar mezıgazdaság tönkretételében. Ez az az új erı, amely az 
Európai Unióba, Brüsszelbe jutva az idegen érdekek képviselete helyett végre a magyar érdekek, különösen a 
magyar gazdák képviseletét fogja megvalósítani. Erre akkor lesz lehetıségünk, ha Ön esélyt ad rá, s 
ismerıseit is rábeszéli: éljenek választójogukkal és június 7-én szavazzanak a Jobbik 7 pontjára a magyar 
gazdákért, a magyar mezıgazdaságért, a magyar vidékért! 
Jelszavunk:  

MAGYARORSZÁG A MAGYAROKÉ! 
 

1. A MAGYAR TERMİFÖLDET MAGYAR KÉZBEN KELL TARTANI – 2011 UTÁN IS! 
 
2. A MAGYAR GAZDÁKNAK UGYANANNYI MEZİGAZDASÁGI TÁMOGATÁST KELL KAPNIUK AZ UNIÓBÓL, 
MINT NYUGATI VERSENYTÁRSAIKNAK! NEM 2013–TÓL, HANEM HALADÉKTALANUL! 
 
3. A MAGYAR PIACOT MEG KELL VÉDENI AZ IDEÁRAMLÓ HATALMAS MENNYISÉG. KÜLFÖLDI 
ÉLELMISZERTİL! 
 
4. A VÁROSI „ÜZLETEMBEREK” KEZÉBEN LÉVİ, ILLETVE A LEPRIVATIZÁLT TÉESZEKBİL LÉTREJÖTT 
IPARSZERŐ MEZİGAZDASÁGI NAGYÜZEMEK HELYETT, AZ EMBERLÉPTÉKŐ, A MAGYAR CSALÁDOKAT 
ELTARTÓ, A FALVAKAT MEGTARTÓ GAZDASÁGOKAT KELL TÁMOGATNI A MAGYAR ÁLLAMNAK ÉS AZ 
UNIÓNAK EGYARÁNT! VADKAPITALISTA NAGYÜZEM HELYETT CSALÁDI GAZDASÁGOKAT! 
 
5. ÚJJÁ KELL TEREMTENI A MAGYAR ÉLELMISZER-FELDOLGOZÁST, SOK HELYI TARTÓSÍTÓ, ASZALÓ, 
KONZERV ÉS MÁS FELDOLGOZÓ ÜZEMET KELL LÉTREHOZNI! 
 
6. AZ ÁLLAM FELADATA, HOGY - UNIÓS TAPASZTALATOK ÉS FORRÁSOK FELHASZNÁLÁSÁVAL IS – 
MEGSZERVEZZE A MAGYAR GAZDÁK SZÁMÁRA AZ ÉRTÉKESÍTÉS LEHETİSÉGEIT! MINDEN 
TELEPÜLÉSEN LEGYEN ÉLELMISZER PIAC, INDULJON ORSZÁGOS KAMPÁNY AZ EGÉSZSÉGES MAGYAR 
ÉLELMISZER FOGYASZTÁSÁNAK NÉPSZERŐSÍTÉSÉRE! 
 
7. MEG KELL MENTENI ÉS FEJLESZTENI KELL A VIDÉKET! ÚJRA ÉLHETİVÉ KELL TENNI A FALVAKAT! 
SZÜKSÉGESEK A FALUSI KISISKOLÁK, A POSTA, MEGFELELİ SZOLGÁLTATÁSOK, S A MEGFELELİ 
KÖZLEKEDÉSI LEHETİSÉG! MEG KELL ÁLLÍTANI A TÖMEGESSÉ VÁLT BŐNÖZÉST, MEG KELL ELİZNI, 
ÉS ÜLDÖZNI KELL A TERMÉNYLOPÁSOKAT ÉS MÁS VAGYON ELLENI VALAMINT ERİSZAKOS 
BŐNCSELEKMÉNYEKET! BIZTONSÁGOSSÁ KELL TENNI A MAGYAR VIDÉKET! CSENDİRSÉGET A 
FALVAKBA! 
 
Találkoztam egy jogász konferencián egy palesztin kollégával, akinek Magyarország, különösen a magyar 
mezıgazdaság jelenlegi helyzetérıl beszéltem. Az illetı összehúzta a szemöldökét, és ezt mondta: „Nagyon 
rossz emlékeket ébreszt bennem, amit a mai Magyarországról mesél, Krisztina. Gyerekkoromban a 
vacsoraasztalnál szüleim megtörten néztek egymásra, és azt mondták: nincs mese, ki kell irtanunk a 
narancsfákat. Annyira leszorították a megszállók a felvásárlási árakat, hogy már nem tudunk megélni. Azt 
mondják, zöldséget kell termelni. Egy év múlva ugyanık sírva vágták ki a zöldséget. Ebbıl sem tudunk 
megélni, ennek is leszorították a felvásárlási árát. S mit gondol Krisztina, a harmadik évben mirıl beszéltek a 
vacsoraasztalnál? Arról, hogy el kell adni a földet, mert éhen halunk. S aki nem adta el a földjét a 
megszállóknak, attól elvették, s mindannyiunkat elüldöztek, menekülttáborokba szorítottak.”  

Ezek a jövı kilátásai Magyarországon is! 
 
Ezt úgy és csak úgy lehet megakadályozni, ha olyan új erı képviseli a magyar embereket az Európai Unióban 
és a Magyar Parlamentben is, akik haladéktalanul befejezik a külföldiekhez, a multikhoz való dörgölızést, az 
idegen hatalmak, a nemzetközi nagytıke szolgálatát. Ez az új erı a Jobbik Magyarországért Mozgalom! Ezért 
kérem, hogy június 7-én szavazzon a Jobbik általam vezetett listájára.  
 
Kérem, hogy e levelemet továbbítsa minél több ismerısének! 
 
Köszönettel és szeretettel 
 
Morvai Krisztina, 
a Jobbik Európai Parlamenti listavezetıje 
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TRIANON 
Megemlékezés 

ALGYİN 
az országzászlónál 

(a templom mellett) 
 

Mősor: 

19.00-19.30 

Verses, zenés 

Emlékmősor 

(koszorúzás) 

19.30 

Csöndes átvonulás 

az új fıtérre 

20.00 

Mécses- és gyertyagyújtás 

20.15 

Mozgókép válogatás Trianonról 
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